
  

Notulen MR vergadering 15 november 2023 
Aanwezig: Maaike, Daniëlle, Joey, Kelly (OV-lid) Femke, Monique, Yvonne en Nicol 

Afwezig: -  

 

1. Opening 

De voorzitter heet ons welkom. Fijn dat iedereen er weer is! 

 

2. Mededelingen voorzitter 

De voorzitter heeft geen mededelingen. Er komt wel een mededeling vanuit Femke. Femke 

stopt op Kinderboom vanwege een nieuwe baan. Er komt dus een MR vacature voor een 

personeelslid.  

Notulen MR vergadering 25 september 2023 

Is er iemand bij de presentatie van de Golden Rules geweest? Niemand van de MR. Wel 

iemand van de KMB, we hebben de PowerPoint ontvangen. Yvonne was verbaasd over het 

punt over ARBO. 

 

3.Mededelingen Yvonne 

Verbouwing: Er moeten op veel plekken nog herstelwerkzaamheden gedaan worden aan de 

vloer.  

Er is een probleem met het riool. Er is een verzakking onder het gebouw. Yvonne is in 

gesprek met de gemeente. Is dit een gemeentekwestie of een schoolkwestie. Huisvesting is 

van de gemeente. Er is een kruipruimte dichtgemaakt in het kantoor van IB. Dit is 

waarschijnlijk nodig om het rioolprobleem te verhelpen. 

Nu moeten de laatste dingen nog gebeurd worden: logo voorgevel, poster in de aula, 

plakfolie op de ramen, vlag nieuw logo. Er komen in februari kluisjes voor de leerlingen i.p.v. 

kapstokken. 

Er wordt gekeken naar de mogelijkheden voor een nieuw schoolplein. In overleg met KMB 

en gemeente. Yvonne gaat ook met leerlingenraad in gesprek. OV-ouders hebben ook veel 

ideeën over een nieuw schoolplein. Ouders zijn ook in gesprek met ouders die bijvoorbeeld 

hoveniers zijn. Ter kennisgeving voor Yvonne.  

Schoonmaak is positief.  

 

4.Begroting BS Kinderboom 2024 m.u.v. exploitatieoverzicht 

Rijksbijdragen nemen af. Het bedrag van leerlingen vanaf 8 jaar is minder dan het bedrag 

voor jongere kinderen. Er is nu veranderd dat het bedrag van alle leerlingen vanaf 8 jaar 

aangehouden wordt. Wij hebben veel jongere kinderen, dus dat is ten nadele van ons. Dat is 

flink wat gemis in bedrag. 

Wij zullen binnen 2 jaar terug moeten in fte. We hebben dan 2 fte te veel. Er worden 

onderwijsassistenten bekostigd vanuit de NPO-gelden. En dat is gestopt. 

Leraarondersteuners zullen haast wel structureel de klassen in moeten om vacatures te 

vullen.  

Er komt voor nieuwkomers die al langer dan 2 jaar in Nederland zijn geen geld meer binnen. 

Dat zou bijvoorbeeld kunnen betekenen dat we de taalondersteuning niet meer kunnen 

betalen.  

In 2024 is er een tekort van €45.000. Er staat nog €70.000 van de NPO-gelden, waardoor er 

+€25.000 is.  



 

5.Investeringsplan 

Investering: lekkages op het dak, luchterverversing voor de teamkamer, airco in de 2 

voorste lokalen (groep 4/5) en boven, vanwege de extreme hitte in de zomer. 

Meubilair: Er is nog een bepaald bedrag over. 

ICT: verrijdbaar digibord/chromebooks 

Leermiddelen: nieuwe taal/spelling methode in 2024 

 

6.Presentatie nieuwe actie- en vergaderkalender 2023-2024 

De actie- en vergaderkalender is met iedereen gedeeld. De punten zijn duidelijk. Dit wordt 

steeds bijgewerkt. 

 

7.Bespreekpuntenlijst november 2023  

Dit lijkt ons niet nodig om bij te houden, omdat dit in de notulen en bij de actie- en 

vergaderkalender bijgehouden.  

 

8.Rondvraag  

OV: 

Als er de wens is vanuit de MR om een OV-lid aanwezig te laten zijn bij de vergadering dan 

moeten wij dit laten weten. Dan zal of Kelly of Heddeke aanwezig zijn. 

mededelingen: de inkomsten die er zijn, zijn niet genoeg voor de uitgaven. €19,00 is veel te 
weinig. Dit is nu nog wel haalbaar, omdat er een flinke spaarpot is, maar dat zou een forse 

verhoging betekenen voor de komende jaren. Dit ter kennisgeving voor de MR. Wellicht is 

het een idee om dit al kenbaar te maken aan ouders, zodat zij weten wat er aankomt.  

Er is €9.000 over van de coronatijd. Dit bedrag willen wij gaan investeren voor school. 
‘Prijsvraag’: ‘Wie heeft het beste idee?’ Zodat iedereen zich geroepen voelt om mee te  
Vier ideeën: zonnebranddispenser schoolplein, speeltoestel, ventilatoren, een groot 

festiviteit voor het 35-jarig bestaan van de school 

Vraag vanuit de OV: ‘Willen jullie bij de kinderen navragen wat zij voor de school zouden 
willen voor €9.000?’ Wellicht een thuisopdracht van maken, zodat ouders zich ook 
betrokken voelen.  

Veranderen van bestaande activiteiten. Zijn wij daar vrij in of niet? Dit zal via de 

eventmanagers moeten en dan moet dit geopperd worden bij het team.  

Voorzitter: 

Wanneer is de Eftelingdag? > dit is nu nog niet vast te leggen. 

Traktatie: kan het gezonder of kleiner? Of kan het anders? Er zijn berichten vanuit het 

nieuws dat er toenemende obesitas/suikerziekte is onder kinderen. In januari komt er een 

nieuwsbericht over een gezonde traktatie. 

Zorg over de gymles. Er was een piepjestest gedaan en er zijn best veel kinderen over hun 

grens heen gegaan.  

Yvonne: 

28 maart komt niet uit, dus of de vergadering moet verplaatst worden of Yvonne bespreekt 

de punten van te voren met een MR-lid. De vergadering staat nu gepland op maandag 25 

maart. 

 

 

 



11.Jaarverslag MR 2023 

Reeds besproken. Duidelijk geworden dat de voorzitter dit verslag schrijft. Nu heeft de 

secretaris dat gedaan.  

 

  

Actielijst 

- Ouderklankbordgroep bericht sturen      Nicol 

- Powerpoint Golden Formule sturen naar MR-leden   Nicol 

- Begroting definitief mededelen       Yvonne 

- Navragen of er een ARBO-beleidsplan van Leerrijk is    Nicol 

- Jaarverslag afmaken        Nicol/Maaike  

- Bestanden op de website plaatsen      Nicol 


